23.11.2016 16:55 -

Задолбали собаки! И их хозяева задолбали. И те, кто подкармливает бесхозных собак, тоже.

В парке собачники гуляют в любое время дня и ночи. Утром они мешают делать пробежку или кататься на велосипеде, растягивая поводки поперёк дорожки, вынуждая едущего/бегущего резко менять темп и направление, какое уж тут лучшее время круга... Днём собаки пугают детей, вечером они обнюхивают парочки, любовно приютившиеся на лавочках. Не все животные на поводках, большинство без намордников, многие не обучены спокойно себя вести при появлении другой собаки и поднимают лай. А ещё они какают. И ни одного собачника с совком и пакетом в руках. Вам больше негде выгуливать свою псину? Мне больше негде гулять и тренироваться? Вспомним о табличке «Выгул запрещён», висящей на входе в парк, которую вы все игнорируете годами. Я понимаю, на улицах города мне от вас не спастись, я смирился, что изредка меня обнюхивают, облаивают, пачкают одежду лапами, привык слышать «да она не тронет» и прочее... Но в парке-то!

Во дворах и на территориях предприятий снова своры собак — их кормят любители животных, которые не могут взять собаку к себе домой, но могут лелеять её тут, на улице, создавая тёплые условия для размножения. Собачки, конечно же, отвечают взаимностью, но только вам, а меня, чужого, они напугают до смерти, внезапно облаяв (это в лучшем случае). Или покусают, если не найти вовремя камень или ветку под ногами. О том, какая вакханалия творится во дворах по весне, когда эти животные устраивают свои оргии, тоже можно долго беседовать. А ещё они лазят в помойку, достают оттуда пакеты, дербанят их, и мусор разлетается по всему двору. И, конечно, очень здорово, когда кто-нибудь добрый пускает уличную собаку погреться в подъезд. Убирать за ней, естественно, будет уже не он.

В гостях у собачника чуть легче, чем в таком дворе, но тоже «весело». Собака либо грызёт обувь, либо ссыт на неё, постоянно требует внимания, прыгая на людей, хватая их за руки... О целых колготках девушки могут забыть сразу, о чистых руках тоже. Одежда в шерсти, руки в слюнях, мы должны умиляться, как пёсик играет, кушать пирог, из которого торчит шерсть, и вдыхать аромат псины, стоящий в квартире. С маленькими собачками круче — тебе её сразу дают на руки, наслаждайся. Где-то в квартире обязательно есть пелёночка на полу, куда это чудо справляет нужду, и ты найдёшь её своими ногами, сам того не ожидая, где-нибудь под столом на кухне. У маленькой собачки два состояния — абсолютный восторг и неистовый страх. В обоих случаях она трясётся и брызжет мочой. Но тут, слава богу, всё просто — можно не ходить в гости к собачнику. Вообще никогда больше.

Заходя в подъезд, я рискую наткнуться на собачника, ведущего свою псину на выгул (видимо, в парк, куда ж ещё). Радостное животное орёт от счастья на весь подъезд, несётся к двери, снося на своём пути всё и вся. Отдельно стоит отметить владельцев старых больных собак: спасибо, что выводите своих питомцев настолько редко, что их терпения не хватает, поэтому по ступенькам за ними тянется дорожка мочи. А также спасибо тем, кто запирает своего любимца дома на 8 часов одного, оставляя соседям возможность насладиться его непрерывным воем и лаем.

Вы, наверное, думаете, что я просто ненавижу собак? Да, так и есть!

Read Full Article